Istoric Bilant

N-2

N-1

Active imobilizate

Active curente

Activ total

Datorii curente

Venituri inregistrate in avans

Datorii pe termen lung

Datorii financiare pe termen lung

Alte datorii pe termen lung

Provizioane

Capital propriu

Capitaluri - total

TOTAL ACTIV

TOTAL DATORII
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Solduri intermediare de gestiune

CA (Cifra de afaceri neta)

Venituri din exploatare - total

Cheltuieli din exploatare - total

Rexpl (Rezultatul din exploatare) = Venituri din
exploatare - Cheltuieli de exploatare

=1 =1 [=1=]

=1 =1 (=1 [=]

=1 =1 [=2[=]

Venituri financiare
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Cheltuieli financiare
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Rfin (Rezultatul financiar) = Venituri financiare -
Cheltuieli financiare
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Rcrt (Rezultatul curent) = Rexpl + Rfin

Venituri extraordinare

Cheltuieli extraordinare

Rextr (Rezultatul extraordinar) = Venituri
extraordinare - Cheltuieli extraordinare
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Venituri totale

Cheltuieli totale

R brut (Rezultatul brut) = Rcrt + Rextr

Impozit pe profit

RN (Rezultatul net) = R brut - impozit pe profit
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